oOrogatti

Alles in Bewegung

BAUREIHE 40, 47
Profilzylinder nach ISO 15552

w0 TR
ZDH *
= «F
—— EMAS
DINEN ISO 9001 GavnurTes

REG-NR.Cl 0298070 """l

rogatti Bewegungstechnik GmbH & Co. KG
Dorfstrasse 12 - 71549 Auenwald-Dafern
Telefon ++49 (0) 71 91/ 35 43-0

e-mail info@rogatti.de

Baureihe 40, 47
~ Ausgabe: 10 2022
Anderung vorbehalten

www.rogatti.de


http://www.rogatti.de/

oOrogatti

Alles in Bewegung

Technische Merkmale

Bauart Profilzylinder nach 1SO 15552

Funktion Doppeltwirkend

Kolbendurchmesser in mm 32, 40, 50, 63, 80, 100

Hublédnge in mm 1 bis 2500

Standardhiibe in mm 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400,
500

Pneumatischer Anschluss G1/8 bis G1/2

Einbaulage Beliebig

Temperaturbereich -20°C bis +80°C

Werkstoffe -Kolbenstange aus Edelstahl
-Zylinderrohr aus Aluminium, harteloxiert
-Vorder- und Endstiick aus Aluminium, eloxiert

Dichtungen -NBR

Dampfung Einstellbare Endlagendampfung

Lieferumfang

auf Anfrage

Inkl. Kolbenstangendichtung

-warmfeste Dichtungen 0°C bis +150°C
-einfachwirkende Zylinder
-Zylinder ohne einstellbare Endlagendampfung

-Zugstangenzylinder in Edelstahl

Pneumatische KenngrdRRen

Medium Druckluftqualitat: 2.2.1 nach ISO 8573-1

(2=Partikel / 2=Taupunkt / 1=0lkonzentration)
Hinweis bei Minustemperaturen bitte Luft trocknen
Betriebsdruck in bar 1 bis 10

O
«f
EMAS
DINENISO 9001 o

REG-NR.O1 0298070  """wins

rogatti Bewegungstechnik GmbH & Co. KG Baureihe 40, 47
Dorfstrasse 12 - 71549 Auenwald-Dafern Ausgabe: 10 2022
Telefon ++49 (0) 71 91/ 35 43-0 Anderung vorbehalten
e-mail info@rogatti.de

www.rogatti.de


http://www.rogatti.de/

Baureihe 40

Baureihe 40

Baureihe 47

Baureihe 47

O

Ausfihrungen

rogatti

Alles in Bewegung

[- 1 Profilzylinder nach 1SO 15552

%Z j doppelwirkend

einstellbare Endlagendampfung

Profilzylinder nach 1ISO 15552
Al 1k

|

ﬁ doppelwirkend
einstellbare Endlagendampfung

mit Magnetkolben

Profilzylinder nach 1ISO 15552

Ir:l/; doppelwirkend

einstellbare Endlagendampfung

Profilzylinder nach ISO 15552
[ | doppelwirkend

.:E B einstellbare Endlagendampfung

durchgehende Kolbenstange

—

mit Magnetkolben

DINEN SO 2001 by,
REG.-NR. Ol 0298070 7

rogatti Bewegungstechnik GmbH & Co. KG Baureihe 40, 47
Dorfstrasse 12 - 71549 Auenwald-Dafern Ausgabe: 10 2022
Telefon ++49 (0) 71 91/ 35 43-0 Anderung vorbehalten
e-mail info@rogatti.de

www.rogatti.de


http://www.rogatti.de/

oOrogatti

Alles in Bewegung

Typenschlissel

1 - 51 -

Baureihe Kolben @ Hub M = Magnetkolben
6 = warmfeste Dichtungen
9 = Magnetkolben und
warmfeste Dichtungen

Beispiel Baureihe 40 Typ: 1-40050510100-M
Kolben @ 50 mm
Hub 100 mm
Magnetkolben

rogatti Bewegungstechnik GmbH & Co. KG Baureihe 40, 47

ZDH Po ‘» Dorfstrasse 12 - 71549 Auenwald-Dé&fern _ Ausgabe: 10 2022

QZERT vﬁ Telefon ++49 (0) 71 91/ 35 43-0 Anderung vorbehalten
e-mail info@rogatti.de

EMAS www.rogatti.de
DINEN SO 2001 .
REG.-NR. Ol 0298070 7


http://www.rogatti.de/

Profilzylinder nach 1SO 15552

oOrog

Mutter DIN 439

Baureihe 47

mit durchgehender Kolbenstange

Kolben-@

32 mm
40 mm
50 mm
63 mm
80 mm
100 mm

Kolben-@

32 mm
40 mm
50 mm
63 mm
80 mm
100 mm

94
105
106
121
128
138

ZM + 2x Hub

Baureihe 40
vD Lg +Hub VA
AM_,_ WH!|PL, PL
! |
Kw L2 G _, i_ G
_ B i 1l %
R A b
@ 8 ¥ i éb_ —"““_'—/éé ___fm
SW

atti

Alles in Bewegung

AP

5,0

5,0

7,5

8,0

9,0
11,0

Li2

6,0

6,5

8,0

8,0
10,0
10,0

PL

11
13
14
16
16
18

BG

16
16
16
16
16
16

R

32,5
38,0
46,5
0,8
72,0
89,0

D2

12
16
20
20
25
25

RT

M6
M6
M8
M8
M10
M10

47
55
65
78
95
115

SwW

10
13
16
16
21
21

EE

G 1/8
G 1/4
G 1/4
G 3/8
G 3/8
G 1/2

VA

A DA A DA D

s
R
E
-
G KK
31 M10x1,25
34 M12x1,25
36 M16x1,5
40 M16x1,5
42 M20x1,5
45 M20x1,5
VD WH ZM
5 26 146
5 30 165
5 37 180
5 37 195
) 46 220
5 51 240

%Innensechskantschraube mit Innengewinde fiir Befestigungselemente mit Direktbefestigung

9 Regulierschraube fiir einstellbare Endlagendampfung

[B]> Nut fiir Naherungsschalter

KV KW L,
17 5 16
19 6 20
24 8 25
24 8 25
30 10 32
30 10 35
Grund- Gewicht/
gewicht 10 mm Hub
0,460 0,023
0,730 0,032
1,130 0,047
1,560 0,051
2,430 0,075
3,560 0,088

rogatti Bewegungstechnik GmbH & Co. KG

Dorfstrasse 12 - 71549 Auenwald-Dafern

Telefon
e-mail

++49 (0) 71 91 / 35 43-0
info@rogatti.de

Baureihe 40, 47
Ausgabe: 10 2022
Anderung vorbehalten

www.rogatti.de


http://www.rogatti.de/

Anbauteile fur Zylinder ISO 15552

Anbauteil Schwenkflansch mit sphérischer Lagerung — 91

——

rog

atti

Alles in Bewegung

CN
o M) ] B J
™ A
2, s T e i D || _
% : @ & [N
1 T ER
n
E FL
XD + Hub
Teile- Nr.  Kolben- CNuz E ER  EN.: FL Hfg’g L R XD Gewicht
(%] ’ kg
00118-28 32 mm 10 45 16 14 22 - 13 - 142 0,08
00118-29 40 mm 12 52 19 16 25 - 16 - 160 0,11
00118-30 50 mm 16 65 21 21 27 51 16 18 170 0,20
00118-31 63 mm 16 75 24 21 32 - 21 - 190 0,26
00118-32 80 mm 20 95 28 25 36 72 22 24 210 0,50
00118-33 100 mm 20 115 30 25 41 - 27 - 230 0,70
MaR XD fur ISO 15552
Passender Bolzen, siehe Seite 8
Anbauteil Gabelbefestigung fir spharische Gelenklager — 91
E
B2 FL
B1
. u| <
- (L — N A Bl—l
== . @ _ N =
n Ny 0= @ & [\
L] .
Lage
beliebi
XD + Hub g
Teile- Nr. Kolben- BiH14 Bogi2 CNF7 Etg’g FL+8‘§ R1+1 R> XD Gewicht
@ ’ - min kg
00118-34 32 mm 14 34 10 45 22 10 17 142 0,040
00118-35 40 mm 16 40 12 52 25 12 20 160 0,070
00118-36 50 mm 21 45 16 65 27 14 22 170 0,115
00118-37 63 mm 21 51 16 75 32 18 25 190 0,200
00118-38 80 mm 25 65 20 95 36 20 30 210 0,385
00118-39 100 mm 25 75 20 115 41 22 32 230 0,600
rogatti Bewegungstechnik GmbH & Co. KG Baureihe 40, 47
ZDH Dorfstrasse 12 - 71549 Auenwald-Dafern Ausgabe: 10 2022
QZERT Telefon ++49 (0) 71 91/ 35 43-0

e-mail info@rogatti.de

Anderung vorbehalten

www.rogatti.de


http://www.rogatti.de/

Anbauteile fur Zylinder ISO 15552
Anbauteil Gabelbefestigung - 55

| XD + Hub

>rog

atti

Alles in Bewegung

B

uB

Passender Bolzen, siehe Seite 8

\}&

Teile- Nr. Kolben- CBH* cCDW E E _gg |:|_+gv§ L MR  UBhis XD
Q i) 4l
00022-36 32 mm 26 10 45 26 22 13 10 45 142
00022-37 40 mm 28 12 52 28 25 16 12 52 160
00022-38 50 mm 32 12 65 32 27 16 12 60 170
00022-39 63 mm 40 16 75 40 32 21 16 70 190
00022-40 80 mm 50 16 95 50 36 22 16 90 210
00022-41 100 mm 60 20 115 60 41 27 20 110 230
MaR XD fiur ISO 15552
Anbauteil Gegenlager — 90
1 XD + Hub
E r7 FL
7o)\ | —
—
| w—

&

Teile- Nr.

00022-42
00022-43
00022-44
00022-45
00022-46
00022-47

EW

9 3y £l
Kolgen- cpH+  cpH E E 'g’g FL"_?,;
32 mm 26 10 45 26 22
40 mm 28 12 52 28 25
50 mm 32 12 65 32 27
63 mm 40 16 75 40 32
80 mm 50 16 95 50 36
100 mm 60 20 115 60 41

Mafd XD fir ISO 15552

13
16
16
21
22
27

MR

10
12
12
16
16
20

UBh14 XD
45 142
52 160
60 170
70 190
90 210
110 230

Gewicht
kg
0,10
0,12
0,15
0,22
0,40
0,65

Gewicht
kg
0,10
0,12
0,15
0,25
0,50
0,70

rogatti Bewegungstechnik GmbH & Co. KG
Dorfstrasse 12 - 71549 Auenwald-Dafern
Telefon ++49 (0) 71 91/ 35 43-0

e-mail info@rogatti.de

Baureihe 40, 47
Ausgabe: 10 2022
Anderung vorbehalten

www.rogatti.de


http://www.rogatti.de/

oro

Anbauteile fur Zylinder ISO 15552
Anbauteil Doppelschwenkgelenk — 93 (55 + 90 + Bolzen) / alternativ sphéarisch — 94 (92 + 91 + Bolzen)

9

atti

Alles in Bewegung

E
TGy L2
|
Fany Fan - §
\v%) \v — A
. Ry A |
w| O — I - '@5__ - - 3‘ L]
— | ~ \ I
s @ @& |
Va L u
\ . P —
L
FL
XD + Hub FL
Teile- Nr.  Kolben-  Duis E FL+.g’,§ L L2+.gj§ Ruis TG1+.8:§ XD Gewicht
93 (0] kg
00118-40 32 mm 6,6 45 22 13 5,5 11 32,5 142 0,140
00118-41 40 mm 6,6 52 25 16 5,5 11 38,5 160 0,210
00118-42 50 mm 9,0 65 27 16 6,5 15 46,5 170 0,310
00118-43 63 mm 9,0 75 32 21 6,5 15 56,5 190 0,530
00118-44 80 mm 11,0 95 36 22 10,0 18 72,0 210 1,000
00118-45 100 mm 11,0 115 41 27 10,0 18 89,0 230 1,600
Teilgé Nr. Kolgen- Dhis E FL'03 L L2'9;  Rus  TG)5 XD Ge\lglgi’cht
00118-46 32 mm 6,6 45 22 13 5,5 11 10 45 0,150
00118-47 40 mm 6,6 52 25 16 5,5 11 12 52 0,220
00118-48 50 mm 9,0 65 27 16 6,5 15 12 60 0,400
00118-49 63 mm 9,0 75 32 21 6,5 15 16 70 0,570
00118-50 80 mm 11,0 95 36 22 10,0 18 16 90 1,100
00118-51 100 mm 11,0 115 41 27 10,0 18 20 110 1,500
MaR XD fur 1ISO 15552
Anbauteil Bolzen mit Sicherung fir Gabelbefestigung — 55
Typ Kolben-@ EKy7 EL*?3 L Gewicht
R — x 0
w kg
80350-92 32 mm 10 46 53 0,032
EL 80739-30 40 mm 12 53 60 0,052
80739-34 50 mm 12 61 68 0,060
- L . 80350-90 63 mm 16 71 78 0,122
80739-35 80 mm 16 91 98 0,152
80739-36 100 mm 20 111 118 0,290
Anbauteil Bolzen mit Sicherung fir
Gabelbefestigung — 92
13 Typ Kolben-@  EKg¢ dsn12 1,93 1" I3 |4+_g‘5 Ge\ll(vicht
l g
L2 l1 80739-37 32 mm 10 3 32,5 4,5 41 14 0,025
@dy 80739-38 40 mm 12 4 38,0 6,0 48 16 0,040
80739-39 50 mm 12 4 43,0 6,0 54 20 0,080
- 80739-03 63 mm 16 4 49,0 6,0 60 20 0,095
- - - S| 80739-40 80 mm 16 4 63,0 6,0 75 24 0,185
- 80350-12 100 mm 20 4 73,0 6,0 85 24 0,200
rogatti Bewegungstechnik GmbH & Co. KG Baureihe 40, 47
ZDH 4 : Dorfstrasse 12 - 71549 Auenwald-Dé&fern Ausgabe: 10 2022
QZERT vﬁ Telefon ++49 (0) 71 91/ 35 43-0 Anderung vorbehalten
e-mail info@rogatti.de

www.rogatti.de



http://www.rogatti.de/

Anbauteile fur Zylinder ISO 15552
Anbauteil Flanschbefestigung — 56 / 57

Teile- Nr.

00022-30
00022-31
00022-32
00022-33
00022-34
00022-35

E
R

5|
Kolben- E FBh1s
(%)
32 mm 45 7
40 mm 52 9
50 mm 65 9
63 mm 75 9
80 mm 95 12
100 mm 115 14

MaR ZF fur ISO 15552

Anbauteil FuBbesfestigung - 54

Teile- Nr.

00022-30
00022-31
00022-32
00022-33
00022-34
00022-35

Kolben-
(%]

32 mm
40 mm
50 mm
63 mm
80 mm
100 mm

ABH14

7,0
9,0
9,0
9,0
12,0
14,0

MaR XA und SA fur ISO 15552
Lieferumfang 1 Paar

AH

32
36
45
50
63
71

Orog

Anbauart 57

atti

Alles in Bewegung

MF MF
Anbauart 56
—
i =
@ & |
__un—«u-
AN
ZF + Hub
MF*3?2 UF R TF W ZF Gewicht
! kg
10 80 32 64 16 130 0,20
10 90 36 72 20 145 0,25
12 110 45 90 25 155 0,50
12 120 50 100 25 170 0,65
16 150 63 126 30 190 1,50
16 170 75 150 35 205 2,00
. XA + Hub
AB L 1 @ & | =
i - <=
( AU
| SA + Hub A0
AO ATD:  AUYS E SA TR XA Ge\ll(vgi;cht
11 4,5 24 45 142 32 144 0,15
8 4,5 28 52 161 36 163 0,18
15 5,5 32 65 170 45 175 0,35
15 5,5 32 75 185 50 190 0,40
14 6,5 41 95 210 63 215 0,80
16 6,5 41 115 220 75 230 0,95

@ 25

DINENISO

¢

EMAS

rogatti Bewegungstechnik GmbH & Co. KG
Dorfstrasse 12 - 71549 Auenwald-Dafern
++49 (0) 71 91 / 35 43-0

info@rogatti.de

Telefon
e-mail

Baureihe 40, 47

Ausgabe: 10 2022
Anderung vorbehalten

www.rogatti.de


http://www.rogatti.de/

oOrogatti

Alles in Bewegung

Anbauteile fur Zylinder ISO 15552
Anbauteil Gabelbefestigung mit Lagerbock — 96/ 97
96 (55 + Lagerbock mit starrem Lager + Bolzen)

97 (92 + Lagerbock mit Gelenklager + Bolzen)

S5
axy
aw

oL

L u <
HAY o
I
123 + Hub |
I 1
Kolben- l23 CA Gewicht  Teile- Nr. Gewicht Teile- Nr.
(/] kg Anbauteil mit starrem Lager kg Anbauteil mit
Gelenklager
32 mm 163 32 0,14 00118-52 0,25 00118-58
40 mm 184 36 0,27 00118-53 0,38 00118-59
50 mm 203 45 0,34 00118-54 0,66 00118-60
63 mm 227 50 0,52 00118-55 0,85 00118-61
80 mm 257 63 0,90 00118-56 1,50 00118-62
100 mm 285 71 1,60 00118-57 2,15 00118-63
Maf |5 fur ISO 15552
Anbauteil Lagerbock mit starrem Lager Anbauteil Lagerbock mit Gelenklager
EM .Gy CN ;
£ | (EU, 1
] ER
-l
—- ]
- - 3 Klappwinkel \
. 7 = + 4°allseitig {._ . % 5
—adiC o A
. . 4 N\ LI \
i Ern) n FAN \
HE T R - |
._K_1.1 . K55 i G2
1
K2 G3
K2
Starres Lager Kolben-@ CKhg CNh7 d2 EM:g'é EN.o.1 ER EU G1 G2 Gs He K1 K2 Is R1 SsHiz
Teile- Nr. .
00026-79 32 mm 10 10 11 26 14 15 10,5 21 18 31 10 38 51 1,6 10 6,6
00026-80 40 mm 12 12 11 28 16 18 12,0 24 22 35 10 41 54 1,6 11 6,6
00026-81 50 mm 12 16 15 32 21 20 15,0 33 30 45 12 50 65 1,6 13 9,0
00026-82 63 mm 16 16 15 40 21 23 15,0 37 35 50 12 52 67 1,6 15 9,0
00026-83 80 mm 16 20 18 50 25 27 18,0 47 40 60 14 66 86 2,5 15 11,0
00026-84 100 mm 20 20 18 60 25 30 18,0 55 50 70 15 76 96 2,5 19 11,0
Gelenklager Kolben-@ CKhg CNh7 d2 EM:g'g EN.o1 ER EU Gi1 G2 Gs He K1 K2 Is R1 SsHi3
Teile- Nr. '
00026-85 32 mm 10 10 11 26 14 15 10,5 21 18 31 10 38 51 1,6 10 6,6
00026-86 40 mm 12 12 11 28 16 18 12,0 24 22 35 10 41 54 1,6 11 6,6
00026-87 50 mm 12 16 15 32 21 20 15,0 33 30 45 12 50 65 1,6 13 9,0
00026-88 63 mm 16 16 15 40 21 23 15,0 37 35 50 12 52 67 1,6 15 9,0
00026-89 80 mm 16 20 18 50 25 27 18,0 47 40 60 14 66 86 2,5 15 11,0
00026-90 100 mm 20 20 18 60 25 30 18,0 55 50 70 15 76 96 2,5 19 11,0
rogatti Bewegungstechnik GmbH & Co. KG Baureihe 40, 47
ZDH Po ‘» Dorfstrasse 12 - 71549 Auenwald-Dé&fern Ausgabe: 10 2022
QZERT < Telefon ++49 (0) 71 91/ 35 43-0 Anderung vorbehalten

e-mail info@rogatti.de
www.rogatti.de

DINENISO 9001
REG.-NR. Q1 0288070

10


http://www.rogatti.de/

oOrogatti

Alles in Bewegung

Anbauteile fur Zylinder ISO 15552

Anbauteil Gabelgelenk mit Feder Klappenbolzen

2}

L

Teile- Nr. Typ B1l B2 D1 D2p11 L1 L2 L3 Gewicht
kg
00033-16 M4 4 8 8 4 16 5 8 0,015
00006-33 M6 6 12 10 6 24 7 12 0,030
00006-34 M8 8 16 14 8 32 10 16 0,050
00022-55 M10x1,25 10 20 18 10 40 12 20 0,100
00022-56 M12x1,25 12 24 20 12 48 14 24 0,142
00006-37 M16x1,5 16 32 26 16 64 19 32 0,340
00006-38 M20x1,5 20 40 34 20 80 25 40 0,687
rogatti Bewegungstechnik GmbH & Co. KG Baureihe 40, 47
ZDH Dorfstrasse 12 - 71549 Auenwald-Dafern _ Ausgabe: 10 2022
°ZERT Telefon ++49 (0) 71 91/ 35 43-0 Anderung vorbehalten

DINENISO 9001
REG.-NR. Q1 0228070

e-mail info@rogatti.de
www.rogatti.de

11


http://www.rogatti.de/

Befestigung fur die Kolbenstange
Anbauteil Gelenkkopf

o
=

S
q

orog

atti

Alles in Bewegung

| ~sw1
3 a
Teile- Nr. Typ B1 B2 D1 D247 L1 L4 R1+0,5 SW1 W1(°) Gewicht
kg
- M4 4 8 8 4 27 10 9 9 13 -
70153-02 M6 6,8 9 10 6 30 12 10 11 13 0,027
70153-03 M8 9 12 14 8 36 16 12 14 13 0,046
70153-17 M10x1,25 10,5 14 18 10 43 20 14 17 13 0,076
70153-16 M12x1,25 12 16 20 12 50 22 16 19 13 0,115
70153-07 M16x1,5 16 21 26 16 64 28 21 22 15 0,230
70153-09 M20x1,5 20 25 34 20 77 33 25 30 i 0,415
rogatti Bewegungstechnik GmbH & Co. KG Baureihe 40, 47
ZDH Dorfstrasse 12 - 71549 Auenwald-Dafern Ausgabe: 10 2022
°ZERT Telefon ++49 (0) 71 91/ 35 43-0 Anderung vorbehalten
e-mail info@rogatti.de

DINENISO 9001

EMAS

REG.-NR. Q1 0228070

www.rogatti.de

12


http://www.rogatti.de/

oOrogatti

Alles in Bewegung

Befestigung fur die Kolbenstange
Anbauteil flexible Kupplung

L6
L5
W= Winkelausgleich
= — -——1
i i = B | ¢
== - ) /
8]
L2
P= Radialausgleich
der Mittelachse
ab -4
¥ n‘:E:' o a

Teile- Nr. Typ B3 D1 D3 L1 L2 L3 L4 L5 W1(°)
80135-01 M4 2,2 = 3,8 33 24 4,5 16,5 12,5 4
80135-02 M6 3,2 8,5 5,8 37 25 4,4 17,5 11,5 4
80135-03 M8 4 12,5 7,8 49 34 6 23,5 14 4
80135-05 M10x1,25 5) 21,4 13,8 69,5 49,5 9 34 23 4
80135-07 M12x1,25 6 21,4 13,8 74,5 50,5 10 34 24 4
80135-09 M16x1,5 8 22,8 22 103 71 10 53 32 4
80135-11 M20x1,5 10 33,8 22 120 80 19 53 41 4
Teile- Nr. Typ Sw1 Sw2 SW3 P(mm) Max. zulassige Zug- und Gewicht
Druckbelastung (N) kg
80135-01 M4 11 11 3,2 +0,5 750 0,020
80135-02 M6 7 13 5 +0,5 1200 0,020
80135-03 M8 10 17 7 +0,5 2500 0,060
80135-05 M10x1,25 19 30 12 +0,7 5000 0,230
80135-07 M12x1,25 19 30 12 +0,7 5000 0,230
80135-09 M16x1,5 30 41 19 +1 10000 0,650
80135-11 M20x1,5 30 41 19 +1 10000 0,710
rogatti Bewegungstechnik GmbH & Co. KG Baureihe 40, 47
ZDH Dorfstrasse 12 - 71549 Auenwald-Dafern _ Ausgabe: 10 2022
QZERT Telefon ++49 (0) 71 91/ 35 43-0 Anderung vorbehalten
e-mail info@rogatti.de

www.rogatti.de

DINENISO 9001
REG.-NR. Q1 0228070


http://www.rogatti.de/

oOrogatti

Alles in Bewegung

Befestigung fur die Kolbenstange
Anbauteil Kolbenstangenmutter

— Zill
N 7an)
N/
SW1 Bi
Teile- Nr. Typ B1 SW1 Gewicht
kg
70041-01 M4 2,2 7 0,0006
70043-01 M6 3,2 10 0,0015
70044-01 M8 4 13 0,0031
70045-05 M10x1,25 5 16 0,0069
70046-08 M12x1,25 6 18 0,0098
70048-05 M16x1,5 8 24 0,0195
70050-03 M20x1,5 10 30 0,0380
A K4 rogatti Bewegungstechnik GmbH & Co. KG Baureihe 40, 47
ZDH * ‘» Dorfstrasse 12 - 71549 Auenwald-Dé&fern Ausgabe: 10 2022
QZERT vﬁ Telefon ++49 (0) 71 91/ 35 43-0 Anderung vorbehalten
e-mail info@rogatti.de

DINENISO 9001
REG.-NR. Q1 0228070

www.rogatti.de

14


http://www.rogatti.de/

oOrogatti

Alles in Bewegung

Naherungsschalter
Néherungsschalter mit Reed- Kontakt Zweiadrig

S braun:Iy
< S €1

11
™~
blau = OUT

VR LR
<

Allgemeine Kenngréf3en

Wirkungsweise PNP-Ausgang mit LED (gelb)
Betriebsspannung 10 bis 240 V AC/DC Spannungsabfall: Siehe Diagramm
Schaltstrom 400 mA bei 25 °C
Schaltleistung 10 W/8 VA max.
Geratetemperatur — 25 °C bis + 90 °C
Schutzart IP 67 (DIN 40050)
Kabelausfiihrung 3 m oder 0,3 m Kabel mit Stecker M8
Material Gehause: PA; Kabel: PVC, PUR auf Anfrage
Achtung: Ein Uberschreiten der angegebenen Maximalwerte 4
fur Kontaktbelastung, Schaltstrom und Schaltspannung fuhrt 3 R
zu einer verringerten Lebensdauer. - ./,____._——-————"
g 2
1
Abmale O T50mA [100mA [150mA [ 200mA [ 250mA] 300mA [400mA
" [—e—serie1| 24 | 26 | 27 | 28 [ 29 [ 30 [ 315
ot
_#
28,5
{f=1
—_i
Teile- Nr. Ausfihrung

80722-26 3 m Kabel
80722-29 0,3 m Kabel mit Stecker M8

e e rogatti Bewegungstechnik GmbH & Co. KG Baureihe 40, 47

ZDH Dorfstrasse 12 - 71549 Auenwald-Dafern _ Ausgabe: 10 2022

QZERT < Telefon ++49 (0) 71 91/ 35 43-0 Anderung vorbehalten
e-mail info@rogatti.de

www.rogatti.de

DINENISO 9001
REG.-NR. Q1 0228070


http://www.rogatti.de/

oOrogatti

Alles in Bewegung

Naherungsschalter
Néherungsschalter mit Reed- Kontakt Dreiadrig

N braun = -/+V,
R <1

schwarz = -+0UT .4

oy BT 3
<%

Allgemeine Kenngréf3en

Wirkungsweise PNP-Ausgang mit LED (gelb)
Betriebsspannung 5 bis 30 V DC

Schaltstrom 400 mA bei 25 °C

Schaltleistung 10w

Geratetemperatur — 25 °C bis + 90 °C

Schutzart IP 67 (DIN 40050)

Kabelausfiihrung 3 m oder 0,3 m Kabel mit Stecker M8
Material Gehause: PA; Kabel: PVC, PUR auf Anfrage

Achtung: Ein Uberschreiten der angegebenen Maximalwerte fiir Kontaktbelastung, Schaltstrom und Schaltspannung

fuhrt zu einer verringerten Lebensdauer.

Abmafle

Teile- Nr. Ausfihrung

80722-27 3 m Kabel
80722-30 0,3 m Kabel mit Stecker M8

rogatti Bewegungstechnik GmbH & Co. KG
Dorfstrasse 12 - 71549 Auenwald-Dafern
Telefon ++49 (0) 71 91/ 35 43-0

e-mail info@rogatti.de

DINENISO 9001
REG.-NR. Q1 0228070

Baureihe 40, 47
Ausgabe: 10 2022
Anderung vorbehalten

www.rogatti.de

16


http://www.rogatti.de/

oOrogatti

Alles in Bewegung

Naherungsschalter
Né&herungsschalter Elektronisch

1 - braun | I
- (]
T -1 |
vce |
[ |
: SZ\\ :
\ 1
\ |
‘ 1 |
\ l
3-blau | g h
| —— - schwarz
—t sensor ! ouT
Erde : |
Allgemeine Kenngréf3en
Wirkungsweise PNP-Ausgang mit LED (gelb)
Betriebsspannung 5 bis 30 V DC
Schaltstrom 150 mA max.
Schaltzeit < 0,5 ms
Geratetemperatur — 25 °C bis + 90 °C
Schutzart IP 67 (DIN 40050)
Kabelausfiihrung 5 m oder 0,3 m Kabel mit Stecker M8
Material Gehause: PA; Kabel: PVC, PUR auf Anfrage
Abmale
%:
=
28,5
{f=1
—_i
Teile- Nr. Ausfihrung
80722-28 5 m Kabel
80722-31 0,3 m Kabel mit Stecker M8
S Fsk rogatti Bewegungstechnik GmbH & Co. KG Baureihe 40, 47
ZDH ‘» Dorfstrasse 12 - 71549 Auenwald-Dé&fern Ausgabe: 10 2022
QZERT < Telefon ++49 (0) 71 91/ 35 43-0 Anderung vorbehalten
e-mail info@rogatti.de

www.rogatti.de

DINENISO 9001
REG.-NR. Q1 0228070

17


http://www.rogatti.de/

oOrogatti

Alles in Bewegung

Kabelsatz fir Naherungsschalter
Kabelsatz mit Stecker M8
Kabel aus PUR, schwarz

Teile- Nr. Kabellange 15” 30

80089-50 3 m
80089-64 5m E s I '

80345-09 10m

3(-) 4
bl
rogatti Bewegungstechnik GmbH & Co. KG Baureihe 40, 47
ZDH Dorfstrasse 12 - 71549 Auenwald-Dafern _ Ausgabe: 10 2022
°ZERT Telefon ++49 (0) 71 91/ 35 43-0 Anderung vorbehalten
e-mail info@rogatti.de
www.rogatti.de
DINENISO 9001

REG.-NR. Q1 0228070

18


http://www.rogatti.de/

